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Öffentliche Toiletten im Stadtbezirk Lindenthal 

Stellungnahme der Verwaltung zur Anfrage der AfD, AN/0580/2015 Öffentliche Toiletten im Stadtbe-
zirk Lindenthal 
 
Der Rat der Stadt Köln hat am 17.12.2013 der von der Verwaltung erstellten Beschlussvorlage Nr. 
2594/2013 - Strategiepapier für ein ganzheitliches Toilettenkonzept in Köln - ohne Änderung einstim-
mig zugestimmt. Die Vorlage wurde der Bezirksvertretung Lindenthal in der Sitzung am 09.12.2013 
von der Verwaltung vorgestellt. Die Bezirksvertretung Lindenthal stimmte der Beschlussvorlage der 
Verwaltung in ergänzter Form einstimmig zu. 
 
Zu denen in der Anfrage aufgeworfenen Fragen nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung. 
 

1. Befinden sich im Stadtbezirk Lindenthal öffentliche Toiletten?  
2. Wenn ja, an welchen Orten?  
3. In welchem Gesamtzustand sind diese Toiletten? 
4. Sind die evt. vorhandenen öffentlichen Toiletten ständig benutzbar? 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
Im Stadtbezirk Lindenthal befinden sich folgende öffentliche Toiletten: 
 
Bezirksrathaus Lindenthal: zugänglich während den Öffnungszeiten des Bezirksrathauses; 
Wildpark Lindenthal, Stadtwald: geöffnet: Mo – Sa: 8.00 - 18.00 Uhr, So + Feiertag: 9.00 - 18.00 Uhr  
Friedhof Melaten: geöffnet während den Öffnungszeiten des Friedhofs; 
Neuer Friedhof Weiden, Albert-Kindle-Straße 36: geöffnet während den Öffnungszeiten des Fried-
hofs; 
Friedhof Lövenich, Am Heidstamm 84: geöffnet während Beerdigungen; 
Neuer Friedhof Widdersdorf, Hauptstraße 16: geöffnet während Beerdigungen; 
Friedhof Junkersdorf, Statthalterhofweg 20: geöffnet während Beerdigungen; 
Friedhof Weiden alt, Gartenweg 25: geöffnet während Beerdigungen; 
 
Die Toiletten befinden sich in einem guten Gesamtzustand. Um dem Nutzer den Weg zur nächsten 
Toilette zu erleichtern, hat die AWB (Abfallwirtschaftsbetriebe Köln GmbH) in Abstimmung mit der 
Stadt Köln eine spezielle Webseite „www.toiletten.koeln“ erstellt. Diese ist vollumfänglich auf dem 
Smartphone bzw. Tablet nutzbar. Hier können auch eventuelle Beschädigungen gemeldet werden. 
 
 

5. Plant die Verwaltung im Stadtbezirk Lindenthal ebenfalls neue Toiletten aufzustellen? 
6. Wenn ja, wann wird mit der Aufstellung an welchen Orten begonnen? 
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Stellungnahme der Verwaltung: 
 
Die von den politischen Gremien und den Interessenverbänden vorgeschlagenen und im Konzept 
erfassten Standorte für öffentliche Toilettenanlagen im gesamten Stadtgebiet werden von der Verwal-
tung auf Machbarkeit überprüft. Für den Bezirk Lindenthal wurden folgende Standorte vorgeschlagen:  
 
Dürener Straße  
Friedhof Müngersdorf Kirchenhof  
Friedhof Widdersdorf Turmgasse  
Gebiet Sülzburgstraße  
Marktplatz Auerbachplatz  
Marktplatz Hermeskeiler Platz  
Marktplatz Klettenberggürtel  
Marktplatz Lindenthal  
Umfeld Jahnwiese  
Umfeld S-Bahn Lövenich  
Umfeld S-Bahn Müngersdorf  
Umfeld Stadion  
 
Sobald die Prüfungen abgeschlossen sind und die Belange des Bezirkes tangiert werden, erfolgt eine 
Mitteilung an die BV.  
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